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MODALITÀ MISTA EX ART.37/BIS DEL REGOLAMENTO SUL DECENTRAMENTO AMMINISTRATIVO 
Verbale  n.67 Del 05/12/2024 GIOVEDÌ 

Ordine del Giorno:  
COMUNICAZIONI    SEGNALAZIONI 

    
Qualifica Cognome e nome Ora entrata ASSENZA/MODALITÀ PRESENZA          FIRMA  
Presidente ANDRIULO Alberto 17:14 IN SEDE 
Componente BURDI VINCENZO 17:14                            ON LINE 
Componente CASCIONE GIULIO 17:14 IN SEDE 
Componente CECINATO Giuseppe 17:14 IN SEDE 
Componente PALOSCIA Fabio Rocco 17:14 IN SEDE 
Componente QUARANTA NICOLA 17:14                             ON LINE 
Segretario 
verbalizzante 

MANGIALARDI 
GIACINTA 

  

Alle ore 17:14, il Presidente consigliere Andriulo, constatato il numero legale dei consiglieri presenti  componenti la commissione 
convocata per le ore 17:00, dichiara la seduta numericamente valida e i lavori aperti. On line i consiglieri Burdi, e Quaranta Nicola. 
Presenti i consiglieri Andriulo, Cascione, Cecinato, Paloscia. Il Presidente Andriulo aggiorna  la commissione sull’incontro con la 4ª 
Commissione comunale Permanente “Cura del territorio, clima, transizione ecologica e ambiente, vivibilità urbana e Protezione civile, 
sanità e personale” dove il consigliere Schirone ha preso la parola chiedendo di fare il question time. Invece il consigliere Andriulo ha 
esposto la situazione del territorio chiedendo un lavoro sinergico con la loro commissione per affrontare i problemi. Ha proposto loro 
un incontro programmato. Ha chiesto, per il problema parcheggio, un incontro monotematico fissato, poi, per mercoledì mattina 11 
dicembre, nel Comune centrale facendo partecipare il Dirigente Amato del Settore Infrastrutture a Rete e Viabilità, l’Assessore ai 
Lavori Pubblici Scaramuzzi. La riunione in sede comunale si terrà alle ore 09:00, presenti tutti i consiglieri del Municipio che saranno 
in collegamento con la verbalizzante, presente però, in sede. Il Presidente Andriulo interpella telefonicamente Colacicco, Dirigente 
della Ripartizione Governo e Sviluppo Strategico del Territorio a cui chiede come istituire un’area parcheggio: le procedure 
urbanistiche, su suoli privati cioè, per il cambio di destinazione urbanistica per la trasformazione in un’area parcheggio. Il Presidente 
Andriulo contatta il Presidente della 4ª Commissione Permanente Comunale Antonio Bozzi, per confermare l’incontro presso il 
Comune centrale per mercoledì mattina 11 dicembre, alle 9.00 con la presenza dell’Assessore Scaramuzzi. I lavori della commissione 
di Municipio, già programmati per il giorno 11, subiscono una variazione di o.d.g. che ora sarà “Piano parcheggio con un incontro 
congiunto in videoconferenza con la 4ª Commissione del Comune centrale”. Alle ore 17:58 si chiudono i lavori.  

Qualifica Cognome e nome Ora uscita ASSENZA/MODALITÀ PRESENZA          FIRMA  
Presidente ANDRIULO Alberto 10:36 IN SEDE 
Componente BURDI VINCENZO 10:36                           ON LINE 
Componente CASCIONE GIULIO 10:05 IN SEDE 
Componente CECINATO Giuseppe 10:04 IN SEDE 
Componente PALOSCIA Fabio Rocco 10:36 IN SEDE 
Componente QUARANTA NICOLA 10:36                            ON LINE 
Segretario 
Verbalizzante 

MANGIALARDI GIACINTA   
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